Aging Concerns

| have already been thinking about where and how I'll spend the last years of my life
302 responses

® True
@ False
| feel quite secure someone will be there to take care of me
302 responses
® True
@ False
@ Not sure
| know my children or biological family will care for me
302 responses
® True
@ False

| have concerns about how | will be cared for
294 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree

| am concerned about having enough financial resources for the rest of my life
302 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Agree

@ Strongly agree




Preparedness

| have talked about this generally with friends or family

302 responses

| already have specific, concrete plans about how | will live after age 75

302 responses
® Yes
® No
78.1%

| have already put concrete steps in place
302 responses

® Yes
® No

® Yes
® No

82.5%

| already know who and where, or | have already completed arrangements
302 responses

® Yes
® No




LGBTQ-specific concerns

| am concerned about facing stigma or homophobia in my old age

229 responses

| would not want to go back in the closet in my later years
229 responses

It is important to me to be in a gay affirming environment
229 responses

x

It is not important for me to be around other gay people

229 responses
‘

VAR

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree

® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Doesn't matter to me

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



Support for Stonewall Bridge model

| would like to live in an intergenerational community of adults, not all seniors
302 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

49.7% @ Strongly agree

N

I would be open to having a younger person live with me to assist me if it meant | could stay in my

home
302 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

I would consider using safety monitor technology that would help me stay in my home safely
302 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
/ @ Disagree
0.6% @ Strongly disagree
@ Unsure

| would consider using the value of my home to ensure care that allows me to stay at home safely
150 responses

® No
@ Yes




